Zatacznik

1. Tamat: Rozwigzywanie réwnan - ¢wiczenia.

e Zobacz przyktady i rozwigz w zeszycie rownania z podrecznika str.202/1,2.
W zadaniu drugim jest wskazowka, ktéra mowi, ze strony réwnania mozna zamienié i
rozwigzywac rownanie.
Przyktad 1
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Przyktad 2

Uwaga:
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e Przesledz przyktady z podrecznika str. 202, a potem rozwigz w zeszycie przyktady z

podrecznika str. 202/3 oraz rozwigz rownania w zeszycie ¢wiczenia str. 87/8 i str.

88/12
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2. Temat: Rozwigzywanie prostych réwnan - zadania z trescig

Przesledz przyktad jak rozwigzuje sie zadania z podrecznika str. 204

Przyktad 1

Karolina ma trzy razy wiecej pocztéwek niz Asia, a razem majg 76 pocztéwek. lle
pocztéwek ma Asia?

Rozwigzanie:

X - ilo$¢ pocztowek Asi /ustalam niewiadomg, oznaczam jg literg

3x - ilos¢ pocztéwek Karoliny /zapisuje informacje zwigzane z niewiadomg
X+3x=76 /zapisuje réwnanie wynikajgce z tresci zadani
4x = 76/:4 /rozwiqzuje réwnanie

X=76:4

x=19

Sprawdzenie

ilos¢ pocztowek Asi: 19

ilos¢ pocztédwek Karoliny: 3*19 = 57

ilos¢ wszystkich pocztéwek: 19 + 57 =76

Odpowiedz: Asia ma 19 pocztowek

Rozwiaz zadania w zeszycie ¢wiczen str. 89/1,2 i str. 91/5,6,7 i str.92/8.



